1) Hallar la derivada por definicién

a) f(x)=x>+3x+4

b) f(x)=+vx+1

d) f(x) = sen(3x)

e) f(x)=tanx

X

g)f(X)=\/m

e) f(x)=+1+x?

J) f(X)=x41+X

k) f(Xx)=xcosx

2) Hallar cada derivada empleando las reglas de derivacion.

a) f(x) = sz_x b) f(X) = zfxz_l ) 1100 = cos”xsen2x
d) f(x)=(3x-5)" ) f(x):m(ﬁj f) f(x)=3x°v2-x
senx
) (9= 2% ) 100 =Infeos ) £(x) = +5x
i f<x>=(xj+lj2
x*-1 k) f(x)=cos(cos2x) w) f(x) = tan(sen®x)

1) f(x)=cot™(In2x)

n) f(x)=x>.Incosx

m) f(x):log,/%

0) f(x)=In(x*-x%) _ Y _ (bx+2)
p) f(y) v a) f(x) oxis
s t

N = 22 ) F0 =22 D £ = A




u) f(x) =¥ sen2x v) f(x) = x"arctan x w) f(x) = senx.In(cos x)

x) f(x) = tan(Inx) y) f(x)=e™> 2) £ ()=
x—1

3) Obtenga la derivada de las funciones trigonométricas inversas

a) f(x)=arsen(x—1)

b) f(x)=ar COS(L)
1-x

a) f(x) =arsen[In(1-x)] e) f(x)=artane’
g) f(x)=arcotv/x-1 1) f(x)=arcscy/x+2
j) f(x) = arsec(e”) k) f(x) =arcscx”

4) Obtenga la derivada de la funcion dada

a) f(x)=(3x)" b) £ (x) = (Vi+ X)ﬁ
d) 100 = (L x)2@a+50) ) £(9 =1+ x)
9) f(x) =1+ sen’x)™” i) f(x)=x"

i) 00 = (53" ) £ = (Inx)"™"




5) Derivadas de orden superior. En cada uno de los ejercicios determine

a) f(x)=In(2x®—4x> —4x-1)

e* +1

b) f(x):ln(ex -

|

d) f(x)=(3x-5)"

e) f(x) = senx

g) f(x)=tanx

i)f(x)=%

j) f(x)=3x*-2x"+4x-1

k) f(x)=cos2x

6) Derivar implicitamente. Hallar %

X

a)2x* -2y =0

b) 2x*y —xy =3

d) xsenxy = 2

e)sen(x+y)=y

g) tan x +2x°y* =1

i) 2xy+x-y> =0

j)2ye¥ +2=0

k) cos2xy —seny =1

) (x=1f +(y-2)° =0

) x* +y*-6y=0

m) (X;;)z ~(y-3) -1

n) x> +y* =25
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